

为了和偶像结婚,找人作法逆天改命 “大师”居然是闺蜜

《检察日报》陈颖 刘施洋 李娟

“经过这次被骗,我重新审视了自己的追星历程。新的学期我要重新回到正常的生活轨道中,专注学业和生活、培养兴趣爱好,成为更加优秀的人。”日前,江苏省宿迁市宿城区检察院承办检察官接到了被害人萌萌的电话。

茜茜本来只是把算命当作打发时间的小爱好,但看到闺蜜迷信又多金,心中贪念顿起。“设计姻缘”“修改命运”“消灭情敌”,一个个匪夷所思的理由;5000元、3万元、60万元,一笔笔款项,在对金钱的畸形追求中,茜茜最终受到了法律的严惩。

近日,由宿迁市宿城区检察院提起公诉的这起诈骗案件一审宣判,法院以诈骗罪判处被告人茜茜有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金3万元。

闺蜜“失恋”, 帮找“大师”撮合姻缘

茜茜与萌萌因志趣相投在网上相识,年纪相近的她们越聊越投机,后来发现她们竟在同一所大学读书。

2022年2月,萌萌“失恋”了,因微博爆料偶像Z有隐藏女友,两人已恋爱多年,这让身为资深“女友粉”的萌萌大失所望。

“对了,你不是会算命吗?能不能找个大师帮帮我,人家都说姻缘是可以撮合的。”看着眼前钻进牛角尖的闺蜜,茜茜只好点头答应帮她找一位“大师”。

几天后的一个课间,茜茜塞给萌萌一张纸条,告诉萌萌这是“大师”的QQ号,据说可以逆天改命。

晚上回到宿舍,萌萌按纸条上的号码添加了“大师”,不一会儿对方通过了验证。一开始萌萌也只是抱着试一试的态度,不承想“大师”三言两语就道出了她为情所困的局面,这让萌萌对“大师”的“道行”大为折服。她向“大师”诉说了自己的苦闷,央求“大师”帮她赶走“狐狸精”,没想到这个请求却惹恼了“大师”,当天下拉黑了她。萌萌追悔莫及,赶忙央求闺蜜帮自己说说情。

在茜茜的央求下,“大师”终于答应继续作法,但为保天机不泄,“大师”表示不会再直接与萌萌联系,而是通过茜茜的微信进行远程作法,还说因给她算命折损阴德,得加钱。听完茜茜的转述,萌萌当即把自己攒下的5000元生活费打给了闺蜜。

价高者得, 作法后可得梦想姻缘

2022年3月,Z在微博发布声明宣布分手,这让萌萌对“大师”的神通更加深信不疑。

有了“大师”的帮助,萌萌开始不满足于现状,她想和Z结婚!在Z宣布单身的当晚,萌萌就把自己想和Z结婚的想法告诉了茜茜,希望茜茜能够转告给“大师”。

一周后,“大师”终于给了回话,说可以作法让两人的“命星”交织,但因为这次作法属于改命范畴,所以折损的阴德较多,得交3万元。

萌萌先是以参加课外培训的名义向家里要了一些,又找朋友同学借了个遍,总算在一个星期之内把钱凑齐了。因为“大师”删了自己的QQ和微信,所以萌萌只能把钱给了茜茜,请茜茜把这笔钱转交给“大师”。

但这次改命的效果并不好,虽说Z仍保持单身,但自己仍没有与Z产生任何交集,没了主意的萌萌又找到茜茜,希望闺蜜能转告“大师”加大作法力度,为此她愿意付出一切代价。

同年4月的一天,“大师”回话了,说上次并不是作法无效,而是Z命中注定的妻子发觉有人妄图通过逆天改命的手段夺取她与Z的姻缘,表示愿意花50万元消



除潜在风险。“大师”表示他做完这一次就打算金盆洗手了,所以这次作法价高者得,萌萌无法只得加钱。最终以60万元赢得竞标的萌萌悲喜交加,喜的是马上就可以和偶像永沐爱河,悲的是这60万元从哪里来,正当萌萌手足无措时,茜茜站了出来。

茜茜说,她父母准备在S市给她买一套房,购房款就在她的银行卡上,她可以先帮好姐妹垫付这60万元。“你每个月还我4000元就好,等以后有收入了还多少你自己定。”看着眼前善解人意的好闺蜜,萌萌大为感动。

虽说是好闺蜜,该走的程序也不能少,两人照葫芦画瓢在网上抄了份合同。两天后,“大师”表示已收到汇款,马上安排作法改命。

由于每个月要还4000元的债,打零工做兼职成了萌萌生活的主题。每天萌萌都要到奶茶店里上5到6个小时的班,除了这份稳定工作,端盘子、发传单、串家教,超高强度的工作让萌萌痛并快乐着。

当得知萌萌为了省钱整日以馒头果腹后,茜茜隔三差五就会带着萌萌开小灶补充营养。在萌萌因为等待改命结果而焦虑时,茜茜一直陪伴在她的身旁,甚至还自掏腰包带萌萌做了医美。

然而,再美的梦也会有清醒的一天,Z与业内女星恋爱的消息扯碎了萌萌的幻想。她开始发疯似的让茜茜联系“大师”,她要当面质问为何逆天改命又失败了。

催她还钱, 没想到自己先落网

茜茜告诉萌萌自从她把60万元转给“大师”后,大师就消失了,不巧的是她妈妈发现购房款被挪用了。“我好不容易说服我妈说一个月后就把窟窿给堵上,萌萌你快想办法把钱还给我吧,要不然我只能把你供出来了。”茜茜也很委屈。

走投无路的萌萌只好向父母坦白了一切。听到女儿的哭诉,萌萌的父母是又气又无奈,连忙带着她报了案。经过侦查,警方认定茜茜有重大作案嫌疑,于2022年9月在宿舍将其抓获,而茜茜也很快交代了自己的所作所为,这一切都是她自导自演的骗局。

2022年初,茜茜在网上自学算命挣生活费。一次聊天中,萌萌透露了想和Z结婚的愿望,并想请茜茜帮她找个厉害的算命先生“改命”。看到萌萌疯狂迷恋偶像且出手阔绰,茜茜就萌生了骗点钱的想法。

“我觉得这是一次机会,就新申请了一个QQ号给了萌萌,并冒充‘大师’和她对话,我知道萌萌的心事,算得自然很准,她被我给唬住了。”茜茜交代。

2023年3月31日,案件被移送至宿迁市宿城区检察院审查起诉。5月16日,宿城区检察院经审查认为,茜茜以非法占有为目的,骗取他人财物,数额巨大,犯罪事实清楚,证据确实、充分,遂以涉嫌诈骗罪对茜茜提起公诉。最终,法院经审理作出上述判决。(文中当事人均系化名)

《上海法治报》胡蝶飞 阮婷

“我出差回家看到有个男的,慌慌张张地从我房间跑出来,没想到这个人竟然是物业管家。他没有经过我的授权,趁我不在家的时候刷门卡进来睡觉。”近日,上海市静安区人民检察院办理了一起非法侵入住宅案,物业管家屠某某利用职务便利获取门禁卡,在未经授权情况下,3个月内擅自进入独居女租客房屋内二三十次。

据被害人钟女士经介绍,她相中了本市一处高档住宅,该房屋所处位置便利、配套完善,小区物业还为业主配置了物业管家,负责日常清洁、设施修理、巡楼等工作。同时,经业主或租客授权,物业管家可以使用托管的门禁卡进入屋内,帮助处理一些事务。钟女士考虑到自己是独自居住,该小区的安保措施相对完善,于是在2022年11月底与房东张某某签订租赁合同,约定承租期一年。

2023年5月15日,钟女士出差回家,打开房门后发现竟有一名男子慌慌张张从房内跑出来,睡眼惺忪,对方自称是来检查房间下水道,以拿工具为借口匆忙离开。钟女士这才意识到该名男子就是自己的物业管家屠某某。

钟女士仔细查看四周,发现门锁无损坏、门窗紧闭,客厅沙发及次卧的卫生间内均有使用过的痕迹,便怀疑屠某某趁自己出差之际,在物业公司不知情的情况下,擅自使用门禁卡闯入家中,使用屋内设施,遂当即通知物业经理并报警。

租客钟女士称自己不曾向物业托管门禁卡,也未授权屠某某进入其房内,那么屠某某手中的门禁卡究竟来自哪里?

据犯罪嫌疑人屠某某供述,自己手上的门禁卡是之前房东放在物业办公室,该套门禁卡包括楼宇的大门卡和租客钟女士家中的门禁卡。房屋出租后房东未及时将卡片收回,而物业管理中心也未对收卡及使用情况进行登记。

同时,因为自己是物业管家,此前房东曾授权自己进入屋内安装宽带、关煤气,故而他了解租客的行程,知道这个房子的租客经常长时间出差,所以就会趁钟女士不在家的时候,擅自使用门禁卡偷偷进入屋内。

当被问及动机时,屠某某表示自己就是想偷懒,以工作的名义进屋休息,偶尔也会使用屋内的厕所。据其回忆,入职3个月内,大概偷进去二三十次,但没想到这次租客钟女士突然回来,被发现后只好谎称修理下水道。

经审查,被告人屠某某未经许可擅自侵入他人住宅,该行为已构成非法侵入住宅罪。经静安检察院对屠某某提起公诉,近日,静安区人民法院一审以非法侵入住宅罪判处被告人屠某某拘役5个月,缓刑5个月。

承办检察官在讯问屠某某时,发现屠某某之所以能随意拿取门禁卡进出被害人钟女士的住宅,除了其个人的法律意识淡薄外,物业公司对托管门禁卡管理不规范,也是诱发屠某某利用其物业管家身份非法取卡入户的原因。

检察官遂主动联系该物业公司,结合案件情况深入走访、调查核实,并于一审判决生效后,分别从规范门禁卡管理制度、落实人员管理细则、开展全员法治教育等三方面制发检察建议。目前,涉案的物业公司已采纳检察建议,以“一卡一案”为原则,逐步建立托管门禁管理制度,通过召开警示大会、定期组织员工学习等方式,在强化员工教育管理和法治意识等方面作有效整改。